


UNSERE LEISTUNGEN: 

�y Flug mit Lufthansa von Frankfurt nach Rom und zurück
�y Alle Transfers vor Ort
�y  5x Übernachtung im charmanten Hotel SAN PIETRO in direkter 

Vatikannähe gelegen
�y Zimmer mit DU/WC, Haartrockner, Sat-TV, Klimaanlage
�y 5x einfaches Frühstücksbuffet

�y Ausfl ugsprogramm:
 – Petersdom, Heilige Pforte und Trastevere
 – Lateran und Santa Maria Maggiore
 – antikes Rom und Märtyrerstätten
 – Spaziergänge mit Ihrer Reiseleitung
 – Busfahrt zur Sebastiankatakombe, Castel Gandolfo und Frascati
 – Mittagessen in Frascati
 – Papstaudienz und Abschluss am Campo Santo

�y  Inkludierte Eintritte: San Sebastian-Katakombe, Reservierung der Heiligen 
Pforten des Petersdoms, Lateran, Maria Maggiore und Sankt Paul vor den 
Mauern (vorbehaltlich Rückbestätigung), Karte für die Generalaudienz mit 
Papst Leo XIV. (vorbehaltlich Rückbestätigung), Apostolischer Palast Castel 
Gandolfo und Gärten

�y Audioguide-Führungssystem während des gesamten Aufenthalts
�y Übernachtungssteuer Rom (€ 6,- p. P. / Nacht)
�y reisewelt-Reiseleitung durch Claude Cendre von Anfang an

07.11. – 12.11.2025
6 Tage  ab € 1.179,-
Einzelzimmerzuschlag € 120,- (maximal 5 Einzelzimmer)
Doppelzimmer zur Alleinbenutzung: € 220,-

Zug zum Flug: € 75,- p.P.

Hinweise:  Aufgrund des Heiligen Jahres 2025 ist mit einem großen Besucherandrang z. B. am Petersdom 
zu rechnen. Wir behalten uns daher Programmänderungen vor. Eine frühzeitige Anmeldung ist 
unbedingt empfehlenswert.

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen (maximal 30 Personen)

4. Tag: Antikes Rom und Märtyrerstätten
Der heutige Tag steht im Zeichen des antiken Rom und seiner frühen christ-
lichen Zeugnisse. Vom Kapitol aus erhalten Sie einen eindrucksvollen Blick auf 
das historische Zentrum der Stadt. Vom Kapitol aus führt der Weg vorbei am 
Forum Romanum zum Kolosseum – einst Orte von Ruhm, Macht, aber auch von 
Verfolgung der ersten Christen. Am Nachmittag feiern Sie die Heilige Messe in 
der ehrwürdigen Basilika San Clemente, die durch ihre unterirdischen Ebenen 
Einblick in das frühe Christentum bietet. Danach folgen weitere bemerkens-
werte Kirchen wie San Stefano Rotondo mit eindrucksvollen Märtyrerdarstellun-
gen, Santi Quattro Coronati, eine befestigte Klosteranlage mit mittelalterlichem 
Kreuzgang, sowie San Giovanni e Paolo mit antiken Hauskirchen. 

5. Tag: Albaner Berge, Katakomben, Paulusgrab
Heute führt Sie Ihre Pilgerfahrt nach Castel Gandolfo, dem ehemaligen Som-
mersitz der Päpste. Dort besichtigen Sie den Apostolischen Palast und die 
herrlich angelegten Gärten. Weiter geht es nach Frascati, wo ein traditionelles 
Mittagessen auf Sie wartet. Anschließend begeben Sie sich auf auf die Spuren 
der frühen Christen außerhalb der Stadt: Es geht zur Sebastianskatakombe an 
der Via Appia Antica, einem der ältesten Friedhöfe Roms. Hier feiern Sie die 
Heilige Messe – ein ergreifender Ort, an dem die Märtyrer verehrt werden. Der 
Abschluss des Tages ist die Basilika Sankt Paul vor den Mauern. Hier schreiten 
Sie durch die dortige Heilige Pforte. Die monumentale Basilika, unter deren 
Hochaltar das Grab des heiligen Paulus liegt, beeindruckt durch ihre Weite und 
die Darstellung aller Päpste der Kirchengeschichte. 

6. Tag: Papstaudienz und Abschluss am Campo Santo
Am Vormittag nehmen Sie an der Generalaudienz mit dem Heiligen Vater Papst 
Leo XIV. auf dem Petersplatz teil. Der apostolische Segen, den Papst Leo allen 
Anwesenden erteilt, ist ein geistlicher Höhepunkt Ihrer Reise. Im Anschluss feiern 
Sie die Abschlussmesse im Campo Santo Teutonico, dem deutschen Friedhof 
und Priesterkolleg im Vatikan, ein Ort des stillen Gedenkens und des Gebets. 
Danach haben Sie Gelegenheit zum Mittagessen sowie zu persönlichen Einkäufen 
im Stadtviertel Borgo. Am Abend treten Sie erfüllt von geistlichen Eindrücken, 
innerlich gestärkt und mit neuem missionarischen Eifer die Heimreise an.

Hinweis: Diese Reise ist für Gäste mit Mobilitätseinschränkung nur bedingt geeignet, da die 
Führungen fast ausschließlich zu Fuß durchgeführt werden. Längere Strecken müssen zu Fuß 
bewältigt werden. Eine Teilnahme mit Rollator oder Rollstuhl ist nicht möglich!

IHR HOTEL SAN PIETRO

Das zweckmäßige, privat geführte Mittelklassehotel San 
Pietro besticht durch seine ideale Lage nur wenige Gehmi-
nuten vom Vatikan entfernt. Es ermöglicht unseren Gästen 
in kürzester Zeit die wichtigsten historischen und kunstgeschichtlichen 
Stätten zu erreichen. Die familiäre und persönliche Atmosphäre sowie die 
einfachen Zimmer mit Bad/WC, Klimaanlage, Telefon und Sat-TV werden 
Sie nach den Besichtigungen willkommen heißen. Typisch römisch und in 
top Lage – seit vielen Jahren unser Stammhotel.

Ihre voraussichtlichen Flugzeiten: (Änderungen vorbehalten)

07.11.2025 Frankfurt – Rom LH 230, 07:05 – 08:55
12.11.2025 Rom – Frankfurt LH 237, 18:25 – 20:20

Erzbasilika von San Giovanni in Lateran

Blick auf das Castel Gandolfo



Pilgerreise nach Rom

1. Person   Name, Vorname

Datum

Anmeldungen richten Sie bitte an:

reisewelt Teiser & Hüter GmbH
Fuldaer Straße 2, 36119 Neuhof

Unterschrift

2. Person   Name, Vorname

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort Telefon

  Ich/wir möchte/n an der Rom-Reise vom 07.11. – 12.11.2025
zum Preis von € 1.179,- p. P. im Doppelzimmer teilnehmen.

 Ich/wir möchte/n ein Einzelzimmer zum Preis von € 1.299,- p. P.

 Ich/wir möchte/n ein Doppelzimmer zur Alleinbenutzung zum Preis von € 1.399,- p. P.

  Ich/wir möchte/n eine Reiserücktrittskosten- und Abbruchversicherung: 
€ 75,- p. P. 

  Ich/wir möchte/n ein Komplettschutzpaket (Rücktritts-, Abbruch-, Kranken-, 
Nofall- und Gepäckversicherung: € 89,- p. P.

 Geburtsdatum

 Geburtsdatum

 Mobil Email

Veranstalter: reisewelt Teiser & Hüter GmbH

Bestätigung, Rechnung und Reiseunterlagen erfolgen über den Verantsalter.
Es gelten die Geschäftsbedingungen von reisewelt Teiser & Hüter GmbH - Stand 12/22

ANMELDUNG


